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ATA DA 105ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE DIRIGENTES

Ao vigésimo primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 09h:25min reuniu-se o
Colégio de Dirigentes, no auditório da reitoria, em reunião convocada e presidida pelo Reitor, Prof. José
Wally Mendonça. Fizeram-se presentes: Ana Claúdia Uchoa, Cristiane Borges, Marcel Ribeiro, Reuber
Saraiva, Ana Caroline Cabral, Danilo Reis, Alex Jussileno, Alexandre Praxedes, Antônio Moíses Filho,
Antony Gleydson Lima, Eduardo Bastos, Fausto Faustino, Francisca Lívia Costa, Francisca Lúcia Aguiar,
Francisco Antônio Vidal, Francisco Evandro Melo, Francisco Heber da Silva, Francisco Sildemberny
Souza, GilsonSoares, Izamaro de Araújo, Jackson Nunes, Jefferson Queiroz, João Paulo Arcelino, João
Vicente Mendes, José Aglodualdo Holanda, José Alves Neto, Joaquim Rufino Neto, Kelvio Felipe dos
Santos, Lourival Soares, Maria Beatriz Claudino, Mário Wedney de Lima, Michele Colaço, Raimundo
Eudes Bandeira, Robson da Silva Siqueira, Rossana Barros Silveira, Ulisses Costa de Vasconcelos, Valmir
Soares, Wilton Bezerra. Pauta única: Orçamento. O presidente discorreu sobre a relevância deste tema
para o crescimento institucional e melhor organização orçamentária, em seguida passou a palavra para o
pró-reitor de administração e planejamento, o relator realizou apresentação sobre a metodologia a ser
utilizada para este próximo ano, discorreu sobre alguns aspectos orçamentários que precisam ser
trabalhados neste próximo ano, como por exemplo o restos a pagar, a questão das placas fotovoltaicas e
dentre outros assuntos que envolvem orçamento. Os presentes discutiram e tiraram dúvidas sobre o
funcionamento orçamentário do próximo ano, bem como discorreram sobre modificações e os próximos
passos que serão utilizados para uma maior eficiência na execução orçamentária. Havendo nada mais a
tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião às 16h. Para constar, eu,
Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos, secretariando os trabalhos, lavrei esta ata, que, depois de lida e
aprovada, será assinada por mim e pelo presidente.
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